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FK08: Lehrevaluation SoSe2021
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1. Angaben zum Studium1. Angaben zum Studium

Studienfach:1.1)

n=438ET/IT (Bachelor) 27.4%

IKT (Bachelor) 1.4%

ET/IT (Master) 23.1%

A&R (Master) 7.5%

Wirt.-Ing. 26%

Maschinenbau 1.8%

Informatik (Kern) 5.7%

Angew. Informatik 2.5%

Physik 0.2%

Lehramt 0%

Andere 4.3%

Anzahl Fachsemester:1.2)

n=4381 oder 2 32.6%

3 oder 4 31.3%

5 oder 6 13.7%

7 oder 8 10.3%

9 oder 10 5%

11 oder 12 3.2%

13 oder 14 1.6%

14 oder 15 0.2%

>15 2.1%
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2. Fragen zur Vorlesung - Teil A2. Fragen zur Vorlesung - Teil A

Die Vorlesung war klar strukturiert und folgte einem
roten Faden.

2.1)
voll zutreffendnicht zutreffend

n=434
mw=4,05
md=4
s=1,05
E.=5

3%

1

7,6%

2

12,2%

3

35,7%

4

41,5%

5

Die Vorlesung war inhaltlich und organisatorisch gut
vorbereitet.

2.2)
voll zutreffendnicht zutreffend

n=433
mw=4,07
md=4
s=1,05
E.=6

3%

1

6,9%

2

13,4%

3

33,7%

4

43%

5

Der/die Dozent(in) erklärte die Vorlesungsinhalte
sprachlich klar und deutlich.

2.3)
voll zutreffendnicht zutreffend

n=435
mw=4,1
md=4
s=1,08
E.=4

3%

1

7,6%

2

13,1%

3

28,7%

4

47,6%

5

Die Form der Präsentation der digitalen Lehrinhalte
war gut.

2.4)
voll zutreffendnicht zutreffend

n=436
mw=3,9
md=4
s=1,2
E.=3

5,7%

1

10,3%

2

12,6%

3

31%

4

40,4%

5

Der/die Dozent(in) ermutigte dazu, Fragen zu stellen
und setzte ggf. auch digitale Formate ein, um die
Interaktionen anzuregen (z.B. Umfragen, Chats).

2.5)
voll zutreffendnicht zutreffend

n=417
mw=3,91
md=4
s=1,27
E.=21

7,9%

1

8,4%

2

13,2%

3

25,7%

4

44,8%

5

Die digitalen Lernmaterialien (Folien,
Aufzeichnungen, vorproduzierte Streams, etc.)
waren geeignet.

2.6)
voll zutreffendnicht zutreffend

n=436
mw=3,92
md=4
s=1,22
E.=3

5,7%

1

10,1%

2

13,3%

3

28,2%

4

42,7%

5

3. Fragen zur Vorlesung - Teil B3. Fragen zur Vorlesung - Teil B

Wie häufig haben Sie an den Live-Streams der
Vorlesung teilgenommen bzw. die aufgezeichneten
Streams genutzt?

3.1)
>90%<10%

n=431
mw=4,51
md=5
s=1
E.=8

3,9%

1

2,3%

2

7,2%

3

12,3%

4

74,2%

5

Meine Vorkenntnisse waren für die Vorlesung
ausreichend. (Falls nicht, bitte bei "Kommentare und
Anregungen" detaillierte Hinweise geben.)

3.2)
voll zutreffendnicht zutreffend

n=431
mw=3,64
md=4
s=1,2
E.=8

6,3%

1

12,5%

2

21,1%

3

31,1%

4

29%

5

Der/die verantwortliche Dozent(in) hat die Vorlesung
weitgehend selbst abgehalten.

3.3)
voll zutreffendnicht zutreffend

n=422
mw=4,65
md=5
s=0,81
E.=17

1,9%

1

1,9%

2

4,3%

3

13%

4

78,9%

5

Die Vorlesung fand regelmäßig statt bzw. die
angebotenen digitalen Formate (Videostreams)
deckten die Inhalte der Vorlesung vollständig ab.

3.4)
voll zutreffendnicht zutreffend

n=429
mw=4,62
md=5
s=0,73
E.=9

0,9%

1

1,4%

2

5,4%

3

19,1%

4

73,2%

5

Mit den Rahmenbedingungen der Vorlesung
(Veranstaltungszeiten, Bereitstellung als
Aufzeichnung, Qualität der digitalen Formate) bin ich
zufrieden.

3.5)
voll zutreffendnicht zutreffend

n=434
mw=3,93
md=4
s=1,27
E.=5

7,8%

1

8,5%

2

11,8%

3

26,3%

4

45,6%

5

Das Tempo der Vorlesung ist...3.6)
zu schnellzu langsam

n=428
mw=3,43
md=3
s=0,72
E.=11

0,5%

1

3,3%

2

57,5%

3

29,9%

4

8,9%

5
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Die tatsächliche Arbeitsbelastung im Bereich
Selbststudium entspricht der Angabe in der
Modulbeschreibung...

3.7)
deutlich mehrdeutlich weniger

n=410
mw=3,74
md=4
s=0,9
E.=27

1,5%

1

2%

2

42,7%

3

29,3%

4

24,6%

5

Der Stoffumfang der Vorlesung ist meiner Meinung
nach...

3.8)
zu umfangreichzu gering

n=432
mw=3,67
md=3
s=0,84
E.=7

0,7%

1

1,4%

2

48,4%

3

29,2%

4

20,4%

5

Der Zeitaufwand für dieses Fach (inkl. Vor- und
Nachbearbeitung, Bearbeitung der Übungen etc.) ist
im Vergleich zu anderen Fächern...

3.9)
sehr großsehr gering

n=433
mw=3,84
md=4
s=0,9
E.=6

0,7%

1

3,2%

2

35,8%

3

31,6%

4

28,6%

5

4. Fragen zur Übung - Teil A4. Fragen zur Übung - Teil A

Die Übung war gut mit der Vorlesung abgestimmt.4.1)
voll zutreffendnicht zutreffend

n=418
mw=3,93
md=4
s=1,15
E.=21

5,5%

1

7,9%

2

13,2%

3

35,4%

4

38%

5

Der/die Übungsleiter(in) konnte den Stoff gut
vermitteln.

4.2)
voll zutreffendnicht zutreffend

n=411
mw=4
md=4
s=1,21
E.=27

6,8%

1

7,3%

2

10,9%

3

29,2%

4

45,7%

5

Fragen zur Vorlesung/Übung wurden beantwortet.4.3)
voll zutreffendnicht zutreffend

n=389
mw=4,35
md=5
s=0,98
E.=48

2,8%

1

3,6%

2

8,5%

3

25,4%

4

59,6%

5

Der Versuch / die Versuche passen gut zur
Vorlesung.

4.4)
voll zutreffendnicht zutreffend

n=121
mw=3,78
md=4
s=1,25
E.=283

9,1%

1

5,8%

2

19%

3

30,6%

4

35,5%

5

Die technische Austattung der Versuche bzw. deren
digitale Aufbereitung war angemessen.
(Falls nicht, bitte unter "Kommentare und
Anregungen" Verbesserungsvorschläge notieren.)

4.5)
voll zutreffendnicht zutreffend

n=118
mw=3,7
md=4
s=1,2
E.=286

8,5%

1

5,9%

2

22%

3

33,9%

4

29,7%

5

Die Betreuung/Durchführung/Präsentation des
Versuches erfolgte durch kompetente
Mitarbeiterinnen/Mitarbeiter.

4.6)
voll zutreffendnicht zutreffend

n=117
mw=3,75
md=4
s=1,32
E.=287

11,1%

1

6%

2

17,1%

3

28,2%

4

37,6%

5

5. Fragen zur Übung - Teil B5. Fragen zur Übung - Teil B

Wie oft haben Sie die Übungsangebote (Live-
Streams oder andere Formate) genutzt?

5.1)
>90%<10%

n=419
mw=4,49
md=5
s=0,93
E.=15

2,6%

1

1,9%

2

9,3%

3

15,8%

4

70,4%

5

Ich habe ...% der Übungen eigenständig gelöst.5.2)
>90%<10%

n=408
mw=3,26
md=3
s=1,24
E.=27

11,3%

1

15,7%

2

26,7%

3

28,4%

4

17,9%

5

Die Größe der Übungsgruppe war...5.3)
zu großzu klein

n=270
mw=3,06
md=3
s=0,59
E.=163

3%

1

1,9%

2

84,8%

3

6,7%

4

3,7%

5
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Die Übungsaufgaben waren...5.4)
zu schwerzu leicht

n=405
mw=3,48
md=3
s=0,77
E.=31

1,2%

1

2,7%

2

53,1%

3

32,6%

4

10,4%

5

6. Gesamtbeurteilung, Kommentare und Anregungen6. Gesamtbeurteilung, Kommentare und Anregungen

Insgesamt beurteile ich die Vorlesung und Übung mit
der Note:

6.3)
sehr gutmangelhaft

n=428
mw=3,77
md=4
s=1,07
E.=5

4%

1

9,1%

2

20,3%

3

39%

4

27,6%

5
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Profillinie

Zusammenstellung: FK08: Lehrevaluation SoSe2021

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

2. Fragen zur Vorlesung - Teil A2. Fragen zur Vorlesung - Teil A

2.1) Die Vorlesung war klar strukturiert und folgte einem
roten Faden.

nicht zutreffend voll zutreffend
n=434 mw=4,05

2.2) Die Vorlesung war inhaltlich und organisatorisch gut
vorbereitet.

nicht zutreffend voll zutreffend
n=433 mw=4,07

2.3) Der/die Dozent(in) erklärte die Vorlesungsinhalte
sprachlich klar und deutlich.

nicht zutreffend voll zutreffend
n=435 mw=4,10

2.4) Die Form der Präsentation der digitalen Lehrinhalte
war gut.

nicht zutreffend voll zutreffend
n=436 mw=3,90

2.5) Der/die Dozent(in) ermutigte dazu, Fragen zu stellen
und setzte ggf. auch digitale Formate ein, um die
Interaktionen anzuregen (z.B. Umfragen, Chats).

nicht zutreffend voll zutreffend
n=417 mw=3,91

2.6) Die digitalen Lernmaterialien (Folien,
Aufzeichnungen, vorproduzierte Streams, etc.)
waren geeignet.

nicht zutreffend voll zutreffend
n=436 mw=3,92

3. Fragen zur Vorlesung - Teil B3. Fragen zur Vorlesung - Teil B

3.1) Wie häufig haben Sie an den Live-Streams der
Vorlesung teilgenommen bzw. die aufgezeichneten
Streams genutzt?

<10% >90%
n=431 mw=4,51

3.2) Meine Vorkenntnisse waren für die Vorlesung
ausreichend. (Falls nicht, bitte bei "Kommentare und
Anregungen" detaillierte Hinweise geben.)

nicht zutreffend voll zutreffend
n=431 mw=3,64

3.3) Der/die verantwortliche Dozent(in) hat die Vorlesung
weitgehend selbst abgehalten.

nicht zutreffend voll zutreffend
n=422 mw=4,65

3.4) Die Vorlesung fand regelmäßig statt bzw. die
angebotenen digitalen Formate (Videostreams)
deckten die Inhalte der Vorlesung vollständig ab.

nicht zutreffend voll zutreffend
n=429 mw=4,62

3.5) Mit den Rahmenbedingungen der Vorlesung
(Veranstaltungszeiten, Bereitstellung als
Aufzeichnung, Qualität der digitalen Formate) bin ich

nicht zutreffend voll zutreffend
n=434 mw=3,93

3.6) Das Tempo der Vorlesung ist... zu langsam zu schnell
n=428 mw=3,43

3.7) Die tatsächliche Arbeitsbelastung im Bereich
Selbststudium entspricht der Angabe in der
Modulbeschreibung...

deutlich
weniger

deutlich mehr
n=410 mw=3,74

3.8) Der Stoffumfang der Vorlesung ist meiner Meinung
nach...

zu gering zu umfangreich
n=432 mw=3,67

3.9) Der Zeitaufwand für dieses Fach (inkl. Vor- und
Nachbearbeitung, Bearbeitung der Übungen etc.) ist
im Vergleich zu anderen Fächern...

sehr gering sehr groß
n=433 mw=3,84

4. Fragen zur Übung - Teil A4. Fragen zur Übung - Teil A

4.1) Die Übung war gut mit der Vorlesung abgestimmt. nicht zutreffend voll zutreffend
n=418 mw=3,93

4.2) Der/die Übungsleiter(in) konnte den Stoff gut
vermitteln.

nicht zutreffend voll zutreffend
n=411 mw=4,00

4.3) Fragen zur Vorlesung/Übung wurden beantwortet. nicht zutreffend voll zutreffend
n=389 mw=4,35

4.4) Der Versuch / die Versuche passen gut zur
Vorlesung.

nicht zutreffend voll zutreffend
n=121 mw=3,78

4.5) Die technische Austattung der Versuche bzw. deren
digitale Aufbereitung war angemessen.
(Falls nicht, bitte unter "Kommentare und

nicht zutreffend voll zutreffend
n=118 mw=3,70
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4.6) Die Betreuung/Durchführung/Präsentation des
Versuches erfolgte durch kompetente
Mitarbeiterinnen/Mitarbeiter.

nicht zutreffend voll zutreffend
n=117 mw=3,75

5. Fragen zur Übung - Teil B5. Fragen zur Übung - Teil B

5.1) Wie oft haben Sie die Übungsangebote (Live-
Streams oder andere Formate) genutzt?

<10% >90%
n=419 mw=4,49

5.2) Ich habe ...% der Übungen eigenständig gelöst. <10% >90%
n=408 mw=3,26

5.3) Die Größe der Übungsgruppe war... zu klein zu groß
n=270 mw=3,06

5.4) Die Übungsaufgaben waren... zu leicht zu schwer
n=405 mw=3,48

6. Gesamtbeurteilung, Kommentare und Anregungen6. Gesamtbeurteilung, Kommentare und Anregungen

6.3) Insgesamt beurteile ich die Vorlesung und Übung mit
der Note:

mangelhaft sehr gut
n=428 mw=3,77


